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Oponentský posudok 

pre inauguračné konanie doc. Ing. Kataríny Teplickej, PhD., 

 

V súlade s § 5 ods. 6 vyhlášky MŠVVaŠ č. 246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-

pedagogických titulov a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor som bol dňa 17. 3. 

2022 dekanom Dr. h. c. prof. Ing. Michalom Cehlárom, PhD. vymenovaný za oponenta pre 

inauguračné konanie o udelenie titulu profesor doc. Ing. Kataríne Teplickej, PhD. v odbore 

habilitačného konania a inauguračného konania Získavanie a spracovanie zemských zdrojov. 

 

1. Všeobecná charakteristika 

Na posúdenie mi boli predložené tieto dokumenty, ktoré charakterizujú vedeckú, publikačnú, 

pedagogickú a ďalšiu činnosť doc. Ing. Kataríny Teplickej, PhD.: 

− Životopis 

− Doklady o vlastnej vedeckej škole 

− Prehľad publikačnej činnosti vrátane citácií 

− Zoznam riešených projektov a grantov 

− Prehľad pedagogickej činnosti 

− Prehľad výstupov CCC s autorským podielom 

− Kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu 

profesor a ich plnenie 

Doc. Ing. Katarína Teplická, PhD., narodená v roku 1976, pôsobí ako docentka v študijnom 

odbore 5.2.38 Získavanie a spracovanie zemských zdrojov, na fakulte BERG Technickej 

univerzity v Košiciach. V roku 2003 získala titul PhD. vo vednom odbore 21-05-9 Riadenie 

procesov získavania a spracovania surovín, na fakulte BERG Technickej univerzity v Košiciach. 

 

2. Hodnotenie pedagogickej činnosti uchádzačky 

Doc. Ing. Katarína Teplická, PhD. pôsobí na fakulte BERG Technickej univerzity v Košiciach od 

roku 2001. Zabezpečovala výučbu 26 predmetov z oblastí ekonómie a manažmentu na Fakulte 

BERG TU v Košiciach. V rámci svojho pôsobenia ako vysokoškolská učiteľka sa doc. Ing. 

Katarína Teplická, PhD., zaslúžila o budovanie a rozvoj týchto predmetov, pričom treba 

poukázať na jej prínos predovšetkým v súvislosti s vypracovaním vysokoškolských textov a 

učebníc, ako i s jej bohatou publikačnou činnosťou z hľadiska podpory pedagogickej činnosti. 

Dokumentuje to predložený zoznam publikovaných prác, v rámci ktorého je uvedené 

autorstvo a spoluautorstvo v desiatich vysokoškolských učebniciach a ôsmych skriptách 

a učebných textoch. 



Doc. Ing. Katarína Teplická, PhD. v súčasnosti pedagogicky pôsobí na všetkých stupňoch 

vysokoškolského štúdia. Jej pedagogická práca je pozitívne hodnotená a vnímaná nielen 

samotnými študentmi, ale má pozitívnu odozvu aj zo strany teoretickej sféry a odborníkov z 

praxe, o čom svedčia aj ohlasy na jej publikácie.  

Výsledky jej pedagogického pôsobenia dokumentuje tiež vedenie záverečných prác študentov. 

Doteraz pod jej vedením úspešne obhájili svoje dizertačné práce 3 doktorandi, diplomové 

práce 144 študentov a bakalárske práce 123 študentov. 

Pedagogickú činnosť doc. Ing. Kataríny Teplickej, PhD., možno hodnotiť po odbornej stránke 

vysoko pozitívne. Na základe dosiahnutých výsledkov v pedagogickej činnosti sa zaradila medzi 

významné osobnosti z oblasti výchovy a vzdelávania manažérov pre podnikovú prax. 

 

3. Hodnotenie publikačnej činnosti uchádzačky 

Doc. Ing. Katarína Teplická, PhD. patrí k uznávaným odborníkom v ekonomicko-manažérskych 

oblastiach oblastiach ako manažérstvo kvality, účtovníctvo, štatutárny audit, dane kalkulácie, 

controlling, o čom svedčí aj jej bohatá publikačná činnosť, ktorá významne podporuje jej 

pedagogickú činnosť. Jej celková publikačná činnosť je naozaj impresívna. Je autorkou, resp. 

spoluautorkou 18 vedeckých monografií, z toho 10 je vydaných v zahraničných 

vydavateľstvách, 43 vedeckých prác v databáze WoS, 44 vedeckých prác v databáze Scopus, z 

toho 9 vedeckých prác je publikovaných v karentovaných časopisoch. Početné a významné sú 

i jej vedecké práce v zahraničných a domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, či 

monografiách, ako aj publikované príspevky na zahraničných a domácich vedeckých 

konferenciách. 

Na svoje publikované vedecké práce eviduje doc. Teplická 94 citácií registrovaných v 

databázach CCC a WoS a 74 citácií v databáze Scopus. Nielen početnosťou, ale najmä 

významom a prínosom pre rozvoj vedy a tvorbu nových poznatkov patrí publikačná činnosť 

inaugurantky k výnimočným. 

 

4. Hodnotenie vedecko-výskumnej činnosti uchádzačky  

Vedecko-výskumnú činnosť doc. Teplickej možno hodnotiť, podobne ako jej publikačnú 

činnosť, vysoko pozitívne. Kontinuálne sa venuje strategickému rozvoju študijného programu 

„Manažérstvo zemských zdrojov“ a doktorandského študijného programu „Ekonomika 

zemských zdrojov“ spadajúcich do študijného odboru „Získavanie a spracovanie zemských 

zdrojov“.  

Bola spoluriešiteľkou, resp. zástupkyňou zodpovedného riešiteľa viac ako desiatky projektov 

VEGA. Výsledky výskumných projektov publikovala v podobe vedeckých prác v časopisoch 

registrovaných v databázach CCC, WoS a SCOPUS. Okrem projektov VEGA bola zapojená aj do 

ďalších grantových schém, ako napríklad APVV.  

Skutočnosť, že doc. Ing. Katarína Teplická, PhD. dosahovala vo výskume originálne výsledky 

potvrdzuje i fakt, že mala viaceré vyžiadané prednášky na renomovaných univerzitách v rámci 

programov ERASMUS. Jej vedecká erudovanosť bola ohodnotená taktiež jej oponovaním 



dizertačných prác, vedeckých príspevkov v časopisoch, vedeckých monografií, ako aj 

členstvom vo vedeckých radách konferencií a časopisov. 

 

5. Záverečné hodnotenie 

Na základe posúdenia predložených materiálov a zhodnotenia plnenia kritérií súvisiacich s 

vymenúvacím konaním za profesora v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

Získavanie a spracovanie zemských zdrojov konštatujem, že: 

− Výsledky v publikačnej, vedecko-výskumnej a pedagogickej činnosti inaugurantky 

zodpovedajú požiadavkám, kladeným na menovanie za profesora v príslušnom odbore. 

− Na jej publikácie sú významné zahraničné a domáce ohlasy v indexovaných databázach. 

− Úroveň pedagogickej činnosti inaugurantky potvrdzuje okrem iného vybudovanie, resp. 

prebudovanie viacerých disciplín/predmetov v odbore, vedenie a oponovanie diplomových 

a bakalárskych prác, ako aj vedenie doktorandov v pozícii školiteľky. 

− Inaugurantka významne prispela k rozvoju teórie a vedy v príslušnom odbore 

inauguračného konania. 

− Pani doc. Teplická je uznávanou osobnosťou v odbore, čo potvrdzuje aj jej expertná 

spolupráca s praxou, pozvané prednášky, pedagogické a výskumné pobyty na domácich a 

zahraničných univerzitách a ďalšie jej aktivity.  

 

Na základe vyššie uvedeného konštatujem, že doc. Ing. Katarína Teplická, PhD. spĺňa kritériá 

pre úspešné ukončenie inauguračného konania a odporúčam schváliť návrh na jej 

vymenovanie za profesora v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

Získavanie a spracovanie zemských zdrojov. 

 

 

 

 

Vo Zvolene, 29. 3. 2022      prof. Ing. Miloš Hitka, PhD. 


